Linkopings universitet
Magnus Berggren, MAI

Tentamen i Analys i en variabel del 2, utbildningskod TAIU10,
modul TEN2. 2024-03-12 , ki 14.00 — 19.00

Penna,radergummi,linjal,och passare far anvéindas. Formelsamlingar och andra hjélpmedel &r
¢j tilldtna. Losningarna skall vara fullstdndiga,vilmotiverade,ordentligt skrivna och avslutade
med ett svar. Svaren ska forstés ges pa sa enkel form som mojligt.

Uppgifterna bedoms med 0 — 3 poéng. For betyg n (n = 3, 4 eller 5) kréivs minst 4(n-1) poéng.
Godkénd dugga 3 ger 1-2 bonuspoing. Observera att bonus enbart géller for betyget 3.

1. Berdkna foljande integraler

1
a)J.xZ\/x3+3 dx (1p) b) [xe™dx (1p) ) I———3-——dx (1p)
0 X +x-2

2. Bestam den l6sning till differentialekvationen y'-—y =xInx, x>0, som uppfyller
X

villkoret  y(1)=2.

3. Bestam den l&sning till differentialekvationen y” -3y’ +2y = 4xe>* som uppfyller
villkoren y(0)=0 och y'(0)=6.

a) Berdkna gransvérdet

\‘2

[ £ 0S¥ 2p)
=0 xsinx P
b)
Bestdm konstanten a s att derivatan av ordning 9 av f(x) = x’ (ae"'z —cosx’) fér x=0

blir lika med 0. (1p)
5. Bestam volymen av den kropp som uppstar dd omradet
0<y<+xe™ x=0
roteras ett varv kring x-axeln.

6. Beriikna arean av den yta som uppkommer dé kurvan y=x?, 0<x<], roteras ettvarv
kring y-axeln.

7. Los integralekvationen x — y(x) = fo___ZtY(t) dt.

X 1+t2
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